

## Компания «Сервье» завершила тестирование полного цикла системы маркировки и прослеживаемости

Москва (Россия), 18 июня 2020 г. – Международная независимая фармацевтическая компания «Сервье» объявила о завершении серии процедур тестирования и валидации систем прослеживаемости движения лекарственных препаратов, произведенных на заводе в России. Первая партия сериализованных лекарственных препаратов была успешно отгружена со склада оптовой торговли одному из партнёров-дистрибьюторов.

Компания «Сервье» совместно с партнёром в области логистики и информационных систем, компанией «Сантэнс Сервис», завершила валидацию процессов обработки и дистрибьюции сериализованных лекарственных препаратов на платформе 3PL (Third Party Logistics). В ходе PQ-тестирования в продуктивной среде производилась проверка процессов приёмки, внутрискладских операций и отгрузки.

В результате компания «Сервье» успешно осуществила поставку партии лекарственных препаратов на склад дистрибьютора «ФК ПУЛЬС». На каждом этапе, включая приёмку дистрибьютором, данные о лекарственных препаратах успешно передавались в систему МДЛП благодаря используемому ИТ-решению CHECK, TRACK & TRACE (СТТ), разработанному компанией «Фарма Трейс». Таким образом компания «Сервье» полностью завершила подготовку к производству и дистрибьюции сериализованных лекарственных препаратов на фармацевтическом заводе «Сервье РУС» в Москве.

«Это важный завершающий шаг подготовки нашего локального производства к внедрению системы мониторинга движения лекарственных препаратов. Мы планомерно работаем, чтобы завершить тестирование всех процессов к целевой дате 1 июля 2020 года, и в ближайшее время мы рассчитываем начать коммерческие поставки», – прокомментировал событие **Кристоф Влодарчик, генеральный директор завода «Сервье РУС»**.

«Совместно с компанией «Сервье» мы развивали данный проект на протяжении почти полутора лет. Сейчас степень его готовности максимально высокая, мы не ожидаем сбоев с началом масштабных операций с сериализованной продукцией. Отличных результатов нам удалось достичь, в том числе, благодаря слаженной работе с высококомпетентной локальной командой фармпроизводителя», – сообщил **Андрей Осипов, генеральный директор ГК «Сантэнс»**.

«В рамках проекта для компании «Сервье» мы успешно решили комплекс поставленных задач, внедрив продукт Check, Track & Trace (СТТ). Это облачное решение, объединяющее на своей платформе ключевых участников цепи поставки. СТТ – доступный и эффективный инструмент по обеспечению прослеживаемости товаров в рамках цепочки поставок, причем без дополнительных затрат на серверное оборудование, поддержку собственной инфраструктуры и на дополнительные человеческие ресурсы для мониторинга информационных обменов», – пояснил **Дмитрий Баглей, директор по продукту ООО «Фарма Трейс»**.



### **О компании «Сервье»**

Компания «Сервье» — это международная фармацевтическая компания, находящаяся под управлением некоммерческого фонда. Головной офис компании расположен в городе Сюрен, Франция. Компания «Сервье» представлена в 149 странах, а ее штат насчитывает 22 тыс. сотрудников по всему миру. В 2019 году совокупный доход компании составил 4,6 млрд евро. Будучи полностью независимой, группа компаний «Сервье» инвестирует в среднем 25 % своего совокупного дохода (без учета дохода от воспроизведенных лекарственных средств) в исследования и разработки, вкладывая всю прибыль в свое развитие. Высокие темпы роста компании обусловлены постоянным развитием и поиском инноваций в пяти ключевых областях исследований: сердечно-сосудистые, онкологические, иммуновоспалительные, нейродегенеративные заболевания и сахарный диабет, а также деятельностью по созданию высококачественных воспроизведенных лекарственных средств. Помимо разработки лекарственных препаратов компания «Сервье» предлагает решения в области электронного здравоохранения.

Дополнительная информация: [www.servier.com](http://www.servier.com)

### **О компании «Сервье» в России**

«Сервье» работает в России уже почти 30 лет, являясь одной из ведущих фармацевтических компаний. В 1999 году в Москве был открыт Центр научных исследований и разработок Компании. В 2007 году на территории Новой Москвы был запущен высокотехнологичный производственный комплекс полного цикла, работающий в полном соответствии с требованиями международного стандарта надлежащей производственной практики (GMP) и выпускающий широкий спектр современных оригинальных лекарственных препаратов для российских граждан. В 2012 году в страны СНГ были осуществлены первые экспортные поставки лекарственных препаратов, произведенных в России. В 2016 году Правительством Москвы заводу «Сервье РУС» присвоен статус «Промышленного комплекса». В апреле 2019 года на заводе был осуществлен запуск контрактного производства инновационного лекарственного препарата для лечения ВИЧ-инфекции, а в декабре 2019 года «Сервье» стала одной из первых компаний, успешно запустивших систему маркировки и прослеживаемости лекарственных препаратов.

Дополнительная информация доступна на сайте: [www.servier.ru](http://www.servier.ru)

Следите за нашими новостями в социальных сетях: 